

Kratke vesti

FRANČIJSKI IGRALEC
IZ OZNIKA AMBULANCE
Pariz. — Robert Montgomery, ameriški filmski zvezdnik, ki se prostovoljno prijavil za vožnjo francoskih ambulanc, je vzel včeraj svojo prvo vožnjo na fronto. Montgomery je dodeljen ambulancnemu oddelku, ki opravlja službo v okoliščini Beauvaisa.

ANGLEŠKI MLADENICI
NA KMETIJAH
London. — Angleški mladenički so stari 16 ali več let in ki so letos končali šole, bodo namenjeni k delu na farmah, da se pridela čim več poljskih izdelkov.

FRANČIJSKI NOGOMETNA
STRELJEN

London. — Henry Giles, star let, univerzitetni dijak in najboljši nogometaš na univerzi, je danes nevarno ranjen, ko ga njegov tovariš, 23-letni dijak James Graig Watson trikrat udaril v trebuh. Djaka, ki sta ozamora, sta se sprla zaradi tega dekleta. Ranjenec se nahaja v nevarnem stanju v bolnici.

FRANČIJSKI NESREČI
STRELJEN

Honolulu. — Neki mornar z ameriške križarke La Argenta je tukaj po nesreči ustrelil francoskega vojaka Jacka E. Nesreča se je primerila v neki strelski galeriji, kjer streljali v tarčo. Ameriški streljak je stopil pred puško artiljerijskega mornarja, ko je slučajno ustrelil.

FRANČIJSKI NESREČI
STRELJEN

Cleveland. — Včeraj se je zgodila srna, katero so preganjal trije policisti, zaletela v bližini Ville Angele na Lake Boulevardu v neko žično ograjo ter si je pri tem zlomila noge, da je na mestu mrtva obšla.

FRANČIJSKI NESREČI
STRELJEN

Cleveland. — Včeraj se je zgodila srna, katero so preganjal trije policisti, zaletela v bližini Ville Angele na Lake Boulevardu v neko žično ograjo ter si je pri tem zlomila noge, da je na mestu mrtva obšla.

FRANČIJSKI NESREČI
STRELJEN

PARIZ. — Včeraj je bil ustreljen Fritz Erner, Nemeč in filmski industrialist. On je moral umreti, dočim je predsednik francoske republike pomilostil njegovo tovarišico, 34 let staro Heleno Mory, ki je bila z njim obojejena v smrt. Carmen Erner je švicarska častnikarka. Erner in Carmen Mory sta bila obojejena na smrt dne 29. avgusta pred francoskim vojaškim sodiščem. Arretirali pa so ju zaradi francoske kontraespionage meseca oktobra leta 1938.

FRANČIJSKI NESREČI
STRELJEN

NEW YORK, 7. junija. — Thomas J. Watson, predsednik International Business Machine korporacije, je danes vrnil Hitlerju kolajno, ki jo je prejel od njunega leta 1937 za svoje zavnanje, ki si jih je stekel za mir in svetovno trgovino.

AMERIŠKA INDUSTRIJA STOJI PRED OGROMNO IN VELEVAŽNO NALOGO OPREME DEZELE

V ponedeljek bo prispelo na Fordovo letališče vzorčno letalo, katerega si bodo ogledali Ford in njegovi inženirji, nakar bodo pričeli z masno produkcijo teh letal.

WASHINGTON, 7. junija. — Vojni department je danes obvestil Henryja Forda, da bo prispelo v ponedeljek na njegovo letališče v Detroitu ameriško lovsko letalo, katerega si bo ogledal Henry Ford, ki je nedavno izjavil, da morejo njegove tovarne izgotoviti po 1,000 letal na dan, če se mu da šest mesecev časa, da pripravi za to potrebne stroje.

Vojni department je obvestil Forda, da bo prispel z letalom v Detroit tudi neki letalski inženir, ki bo razložil Fordu in njegovim inženirjem tehnične važnosti letala.

Predsednik Roosevelt se je danes sila pohvalno izrazil o uvodniku v nekem časopisu, v katerem se priporoča prisilno vojaško službo v Zedinjenih državah.

Ford: Računajte name
Fard je brzojavno pozval vojni department, naj mu pošlje kot "vzorec" bojaško letalo, rekoč:

"Prosim, pošljite nemudoma na naše letališče v Detroit lovsko letalo one vrste, kakršna bi potrebovala ta dežela v uri sile in potrebe. Z letalom naj pride tudi kdo, ki bo mogel meni in mojim inženirjem pojasniti teh-

nične važnosti konstrukcije letala. Ako je količkar, kar morem storiti v prid Narodnega obrambnega programa, samo pokličite me in storjeno bo."

Potrebščine za zaveznike
Na letališču v Buffalo je dospelo petdeset ameriških mornariških letal, ki jih je takoj prevzela v svojo oskrbo armada letalskih mehanikov, ki jih bo pregledala, preden bodo letala na tajno poslana zaveznikom.

Zdaj se razpravlja v kongresu o možnostih in odstranitvah tehnikalij, da se pošlje zaveznikom nemudoma še odvisno orožje ameriške armade, in sicer 600,000 Lee-Enfield karabink z vso potrebno municijo ter 500 ali več 75mm topov angleških in francoskih modelov. Vse te zaloge bi se prodale nazaj tovarnarjem, nakar bi jih slednji prodali naprej zaveznikom, da se na ta način izogne kršitvam nevtralnostnega zakona.

Chrysler pripravljen za izdelovanje tankov

Chryslerjeva korporacija je izjavila nocoj v Detroitu, da je nemudoma pripravljena za izdelovanje lahkih tankov na bazi masne produkcije.

Italijanska vlada ukazala svojim ladjam, naj se zateko v nevtralne pristane

Italijanski list našteva Franciji, kaj naj slednja stori, ako hoče imeti mir. — Maršal Debono imenovan za poveljnika južne italijanske armade.

NEW YORK, 7. junija. — Italijanska parobrodna družba poroča, da so dobili kapetani vseh italijanskih parnikov, ki se nahajajo zdaj na visokem morju, povelje, da imajo nemudoma odpluti proti nevtralnim pristaniščem.

Italo Verando, newyorški manager parobrodne družbe, je izjavil, da so vse italijanske ladje na varnem. Dostavil je še, da je prišel ukaz naravnost iz Rima. Verrando je dalje dejal, da pričakuje, da se bodo vse italijanske ladje, ki se nahajajo danes v ameriških vodah, zatekle še danes v ameriška pristanišča med Key Westom in rtom Hatteras, češ, da je naglica potrebna in v italijanskih načrtih.

Debono, poveljnik južne armade

RIM, 7. junija. — Premier Mussolini je imenoval danes maršala Emilija Debono, 74 let starega belobradega veterana svetovne vojne in nekaj časa poveljnika italijanske armade v Abesiniji, za poveljnika italijanske južne armade. Kje bo ta armada operirala, ni bilo javljeno.

Cena miru

Časopis Il Resto del Carlino pravi, da mu je resnično žal, da ni francoski premier Reynaud, kar je povedal včeraj, ko je dejal, da ni nikjer naroda, s katerim ne bi mogla Francija na miren način poravnati svojih nesporazumov. Časopis pravi, da če je Franciji res na tem, da popravi pretekle krivice, naj sklene nemudoma mir z Nemčijo, vrne Nemčiji njene kolonije ter ji povrne stroške, ki jih je imela

Nemčija z vojnimi pripravami in dosedanjjo vojno; Italiji pa naj da Korziko, Nico, Savojo, Tunizijo in Džibuti in povrne naj ji stroške za njeno vojno pripraviljenost.

LONDON, 7. junija. — Angleška admiraliteta javlja, da bo Italija, ako vstopi v vojno, najbrže bombardirala iz zraka angleški otok Malto, s katerega se bodo Angleži v tem slučaju najbrže nemudoma umaknili.

Darovi

Na oficijelni otvoritvi izletniških prostorov tukajšnjih društev SNPJ zadnje nedelje, so bila oddana darila, ki so jih dobili ljudje s sledečimi števkami, ki so prošeni, da se v najkrajšem času zglasijo pisмено ali osebno pri tajniku F. Sustarsichu na 15726 Holmes Ave., št. 350 serije O.; št. 287 serije W.; št. 18 serije T.; št. 25 serije B.; št. 48 serije T.; št. 23 serije T.; št. 122 serije B.; št. 238 serije D. št. 176 serije E.; št. 332 serije X.

V imenu odbora se tem potom izreka zahvalo vsem številnim posetnikom, zlasti pa marljivim delavcem, kateri so na ta ali oni način pripomogli do tako sijajnega uspeha v korist te ustanove.

Poroka

Danes zjutraj ob 10. uri sta se v cerkvi sv. Vida poročila Miss Joanne Kodromaz, hčerka Mr. in Mrs. Andrew Kodromaz iz 6702 Bonna Ave. in Mr. Anthony Sekula, sin Mr. in Mrs. Anthony Sekula iz Indianapolisa, Ind. Mlademu paru želimo obile sreče.

Slovenski umetnik Perušek je umrl...



V ospredju na sliki je pokojni slovenski slikar Gregory Harvey Perušek, za njim pa stoji znani slovenski portretist Božidar Jakac. Slika je bila posneta pred leti, ko se je nahajal g. Jakac v Zedinjenih državah.

Včeraj, v petek opoldne, je umrl splošno poznan slovenski umetnik Gregory Harvey Perušek, star 52 let, stanujoč v Slovenskem narodnem domu na 6411 St. Clair Ave. Zadel ga je srčna kap v Arts and Crafts Buildingu, kjer je bil glavni ravnatelj vseh umetniških del Cuyahoga okraja. Po svojih umetniških delih je bil široko znan, kakor tudi izborni učitelj mladine, ki se je učila slikarske umetnosti. Pod njegovim vodstvom je bila ustanovljena Jugoslovanska šola moderne umetnosti v S. N. Domu, kjer je bilo že več razstav njegovih del kakor tudi del njegovih učencev. Več let je živel v Chicagu, kjer je v raznih umetniških galerijah in muzejih razstavil svoje slike, za katere je prejel več nagrad.

Tukaj zapušča pokojni umetnik žalujočo soprogo May, hčerko Mariam in troje sester: Marijo, omoženo Perušek, Katarijo, omoženo Mlakar, Heleno, omoženo Petoč in več sorodnikov. Rojen je bil v vasi Jelovec, župnija Sodražica na Dolenjskem, kjer zapušča sestro Angelo, omoženo Kosir, in več sorodnikov. V Ameriki je bil 34 let ter je bil član društva Cleveland št. 126 SNPJ. Da se izkaže pokojnemu slovenskemu umetniku zadnje čast, bo ležalo njegovo truplo v avditoriju Slovenskega narodnega doma na 6417 St. Clair Ave., odkoder se bo vršil pogreb v ponedeljek ob 1:30 popoldne na Highland Park pokopališče pod vodstvom Jos. Zele in sinovi pogrebnega zavoda. Bodi mu ohranjen blag spomin. Preostali sorodnikom naše iskreno sožalje!

Združeni mladinski pevski zbori

Naš velik umetnik Perušek spi nezdravno spanje. — Prosim odbore in starše vseh Združenih mladinskih pevskih zborov, da pripeljejo mlade pevce v nedeljo ob 10. uri dopoldne v Slov. nar. dom na St. Clair Ave. (v spodnjo dvorano) kjer bo skupna vaja in nato gremo za pet pokojnemu umetniku v slovo, ki leži v avditoriju S. N. Doma.

Prosim odbore na Waterloo Rd. in na Holmes Ave., da če je le

mogoče pripeljejo vse mlade pevce. Želim, da bi bili tudi Kanarčki, Skrjančki in West Park Zvončki zastopani. (Slavčki imajo itak ob istem času pevsko vajo.) — Pevovodja.

Zadnji pozdrav

Vsi pevci in pevke soc. pev. zbora "Zarja" so prošeni, da se snidejo v nedeljo 9. junija ob 8. uri zvečer v pevskih prostorih, da gremo skupno zapet nagrobno pokojnemu G. Perušku, čigar truplo leži v avditoriju S. N. Doma na St. Clair Ave. — Predsednik.

Green poziva na zatrtje komunistov in nacijskega Bunda

V Ameriki ne bi smela obstojati nobene organizacija, ki je financirana z denarjem kake tuje vlade, pravi Green.

CHICAGO, 7. junija. — William Green, predsednik Ameriške delavske federacije, je danes priporočal, da se zatre komunistično stranko in nacijski Bund, kar naj bi bila prva drastična obrambna akcija "proti izdajalcem v naši sredini."

"Nobeni politični, socialni, bratski ali delavski organizaciji, ki je delno ali v celoti financirana po kake tuji vladi ali čije politika je diktirana po tuji vladi, ne bi smelo biti dovoljeno poslovanje v tej deželi," je dejal Green.

Green je govoril na velikem patriotičnem shodu, katerega so priredile unije in Ameriška legija Illinoiskega departamenta.

Bolan

Resno je zbolel John Kastelec, član društva Neprej št. 5, S. N. P. J. in Žužemberk, ter se nahaja pod zdravniško oskrbo na svojem domu na 383 E. 152 St., kjer ga prijatelji lahko obiščejo. Želimo mu skorajšnje okrevanje.

Piknik

Pevski zbor "Abrašević" priredi jutri piknik na Pintarjevi farmi, na katerega so vabljeni vsi prijatelji in člani.

BITKA ZA FRANCIJO DIVJA Z NEZMANJŠANO SILO DALJE

Vojni cilj Nemčije je, uničenje Anglije in Francije.

FRANCOZJE UNIČILI 400 NEMŠKIH TANKOV

PARIZ, 7. junija. — Zavezniško vrhovno poveljstvo naznanja, da francoske čete trdno drže proti nemškim napadom. Angleški in francoski bombniki, ki so opremljeni s topovi, so uničili najmanj 400 nemških tankov, to je petino od 2,000 tankov, ki jih je Nemčija vrgla v to ofenzivo, da zlomi z njo Weigandovo črto. Nemška ofenziva traja zdaj že tretji dan.

Uničenje Anglije in Francije

BERLIN, 7. junija. — Iz avtoriziranih nemških krogov se poroča, da so nemške vojne svrhe dvojnega pomena: — "uničenje Francije in uničenje Anglije, vse drugo je postranska stvar".

V teh krogih je rečeno: "Nemčija je hotela vselej mir in samo mir, katerega je zopet in zopet ponujala. Toda Anglija in Francija sta nam napovedali vojno. Zato je naša svrha uničenje Anglije in Francije. Vse ostalo se bo lahko uravnilo ob obdukciji trupel (ob raztelesenju mrtve Anglije in Francije)."

Umik francoskih čet

PARIZ, 8. junija. — Francosko vojaštvo se je na povelje generala Weiganda na vsej obrambni črti umaknilo iz naprej potisnjenih postojank na drugo obrambno črto. Francoski generalismus je v svojem lastnorodno pisanem povelju pojasnil, da je bilo to potrebno, da se prepreči krilno gibanje Nemcev. Sicer pa ves glavni defenzivni sistem še vedno trdno drži.

Se celo, ko se je francoska armada umaknila nekoliko nazaj, so francoski vojaki ubili slehernega Nemca, ki je prestopil Aisne reko.

Francoski generalismus pravi, da Nemci ne štejejo svojih izgub.

V boju je 40 nemških divizij

V svoji tridnevni ofenzivi v bitki za Francijo, kakor jo naziva Weigand, so vrgli Nemci v boj 40 divizij pehote v prizadevanju, da bi potisnili nazaj obe francoski krili ter napadli Weigandovo črto iz ozadja.

2,000 tankov v rezervi

Poroča se, da imajo. Nemci 2,000 tankov v rezervi ter čakajo, da naredijo v francoski črti dovolj veliko vrzel, nakar bi z vsemi svojimi tanki, 4,000 po številu, potisnili skozi.

Rojstvo

Pri družini Mr. in Mrs. Frank Leskovec se je oglasila teta štokrka ter pustila krepkega sinčka prvorojenca. Mati in dete se nahajata v Mt. Sinai bolnišnici. Dekliško ime matere je bilo Olga Vehar. — Naše čestitke!

AUFSTEHEN! HEIL HITLER!

Aufstehen! Vstanite! — Tako je ukazal neki moški glas v četrtek večer v temni Švicarski dvorani, 2710 Walton Ave., kjer so kazali na platnu neki nemški "newsreel," v katerem je bilo videti Adolfa Hitlerja, ki sprejema pozdrave od skupine zastavonošev v Berlinu.

Čim se je pokazal Hitler na platnu in čim se je oglasilo ono povelje v dvorani, se je ka-

Vzpostavitev odnosov med Italijo in Sovjetsko Rusijo

Koncentracije angleških čet in 8,000 Abesincev proti Italijanom v Etiopiji.

RIM, 7. junija. — Dočim pod-

vzema Italija nove korake za vstop v vojno, se nocoj poroča, da bodo kmalu zopet vzpostavljene diplomatske zveze med Rusijo in Italijo, ki so bile prekinjene pred šestimi meseci, ko je odpotoval italijanski poslanik iz Moskve in ruski poslanik iz Rima. Povratek obeh poslaničkov na svoja mesta bo sledil italijansko-ruskim razgovorom, pri katerih je bilo sklenjeno, da se uvede tesnejše trgovinsko sodelovanje med Italijo in Sovjetsko Rusijo. Znano je, da si Berlin že dolgo prizadeva, spravi svoji dve najboljši prijateljici, Rusijo in Italijo.

Casopis, ki ga lastuje premier Mussolini, poroča danes, da bo ukaz, da se Italija zaplete v vojno, kmalu dan.

Avtoritativni italijanski krogi so zaskrbljeni glede možnosti vojne v Vzhodni Afriki ter poročajo o obmejnih incidentih med Angleži in Italijani v Keniji okraju in ob meji Etiopije. Fašisti pravijo, da vodi bivši abesinski cesar Haile Selassie ali pa eden njegovih podpoveljnikov 8,000 Abesincev proti Italijanom. Angleške čete se zbirajo v Kenya koloniji, ki leži tik abesinske meje.

MNOGO "ŠKART"

ALTOONA, Pa., 7. junija. — Tukajšnji armadni urad za novačenje je bil danes ves dan natrpan mladih fantov in mož, ki so se hoteli vpisati pod novim Narodnim obrambnim programom v armado Zedinjenih držav, toda seržant John Obrock izjavlja, da jih je bilo 40 odstotkov odklonjenih, ker niso uspešno prestali telesne preiskave.

Graduirala

Včeraj je graduirala iz John Hay višje šole Miss Gloria Brađač, hčerka Mr. in Mrs. Frank Brađač iz 7013 Hecker Ave. Sedaj bo šla v Wilcox. Business College. Naše iskrene čestitke!

Konvencija pogrebnikov

V torek se bo pričela v Clevelandu konvencija pogrebnikov, pripadajočih k Ohio Funeral Directors Association. — Konvencija bo trajala do petka.

UREDNIŠKA STRAN "ENAKOPRAVNOSTI"

»ENAKOPRAVNOST«

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING AND PUBLISHING CO.
 6231 ST. CLAIR AVENUE — HENDERSON 5311-5312
 Issued Every Day Except Sundays and Holidays

Po raznašalcu v Clevelandu, na celo leto.....\$5.50
 na 6 mesecev.....\$3.00; na 3 mesece.....\$1.50
 Po pošti v Clevelandu, v Kanadi in Mexicu na celo leto.....\$6.00
 na 6 mesecev.....\$3.25; na 3 mesece.....\$1.60
 Za Zedinjene države na celo leto.....\$4.50
 na 6 mesecev.....\$2.50; na 3 mesece.....\$1.25
 Za Evropo, Južno Ameriko in druge inozemske države:
 na celo leto.....\$8.00 na 6 mesecev.....\$4.00

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3rd, 1879.

104

POLITIČNE IN DRUGE BELEŽKE

Earl Browder, tajnik ameriške komunistične stranke in komunistični kandidat za predsednika, je pred štirimi leti izjavil: "Hitlerizem je najbolj krvava in bestijalna reakcija, ki jo je še kdaj videl in doživel svet." Meseca oktobra, pred štirimi leti, je dejal:

"Tukaj v Zedinjenih državah imamo skupino pacifiističnih organizacij, ki v imenu miru propagirajo brez-pogojni ukon mednarodnim banditom. Naj bodo njihovi motivi že kakršni koli, ti pacifisti niso nič boljši od najbolj vnetih Hitlerjevih in Mussolinijevih agentov."

Preteklo nedeljo pa je isti Browder izjavil: "Mi govorimo v imenu ljudstva, ako zahtevamo, da se prekine s krvjo prepojeno trgovino municije in vojnih potrebščin."

Vzemimo, na ljubo argumentu, da je bil Browder v pravem leta 1936 ali pa je v pravem letos. Ako je imel prav leta 1936, je torej njegov argument napačen danes. Ako pa ima prav zdaj, tedaj je bil v zmoti leta 1936. Kaj je tako temeljito izpremenilo njegovo najgloblje prepričanje, da je zdaj razlika tako velika kakor med dnevom in nočjo?

Včeraj smo navedli med dnevnimi novicami poročilo iz Berlina, priobčeno v clevelandškem dnevniku "The Press," ki naznanja, da so se po vsej Nemčiji vršile seje katoliških škofov, na katerih sejah so škofje sklenili, da se bodo po vseh katoliških nemških cerkvah darovale zahvalne maše za žmago nemškega orožja v Belgiji in Nizozemski. — To se pravi z drugimi besedami: po cerkvah se bodo vršile bogokletne komedije, pri katerih se bo pelo slavo Bogu, ker ni stopil s svojega božjega trona ter udaril s svojo težko roko po nacijskih divjakih, ki so izpremenili v goreče peklo dvojce miroljubnih dežel, upropastili njuno ljudstvo, mu požgali streho nad glavo ter mase bežečih nesrečnikov masakrirali s svojimi strojnimi, nameščenimi na letalih, ki so gmela nesrečnikom nad glavo. Nemški katoliški škofje so odredili, da se imajo ti barbarski zločini nad nedolžnimi ljudmi praznovati z zahvalnimi službami božjimi. — Čudno ni, če vera peša, čudno je, da je je sploh še kaj ostalo!

Poročila, da Rusija rahlja svoje zveze z Berlinom, so podpirana po nadaljnjih neobjavljenih znakih. Takoj po Hitlerjevi invaziji Belgije in Nizozemske je Rusija preklicala svoj že objavljeni načrt za "kulturno" izmenjavo med obema deželama. Vse priprave za izmenjavo dijakov in za ustanovitve medsebojnih jezikovnih krožkov ter za distribucijo raznih revij, je ruska vlada preklicala in odpovedala. Cirkulacija znanega nacijskega antižidovskega lista "Der Stuermer" je bila v Rusiji prepovedana. Delo na kanalskem omrežju, ki naj spoji Nemško Poljsko z rusko notranjostjo, je bilo ustavljeno. Na drugi strani pa je Nemčija poklicala nazaj iz Rusije več inženirjev in drugih strokovnjakov. Vse to je v sedanjem času silno važnega pomena.

Te dni se je svet spominjal žalostne obletnice, 25-letnice prve uporabe strupenih plinov v vojni. Prvi plinski napad so izvedli Nemci v svetovni vojni leta 1915 na flandrijski ravnini. Proti premoči motorske industrije zaveznikov je Nemčija hotela uveljaviti premoč svoje kemične industrije. Nalog za to je prejel kemik Fritz Haber, ki mu je bilo naročeno, naj bi izumil kemično sredstvo, ki bi lahko naglo uničilo tisoče nasprotnih vojakov. Za praktično izvedbo njegovih načrtov je bil pritegnjen inženirjevc Duisberg.

Prvi poskusi so bili napravljeni z dianisidinom, s katerim so napolnili glavice šrapnelov. Ti poskusi se niso obnesli. Za nove poskuse je bil izbran klor. Splošna preizkušnja v aprilu 1915 je dala dobre rezultate. Tako je 22. aprila 1915 prišlo do prve splošne uporabe plinov v svetovni vojni med krajema Bixschöote in Langemarkom, kjer so Nemci uporabili za svoj napad poseben plinski regiment. Sovražnik je utrpel tedaj velike izgube: 15,000 vojakov je bilo onesposobljenih za nadaljnje bojevanje, 5,000 med njimi jih je umrlo. Za ta napad so se zavezniki maščevali 25. septembra istega leta pri Loosu. Plinske maske so plinsko vojno omejile.

Vrana kadi cigarete

Med živalmi, ki so znane za voljo svojega daru za posnemanje, je bila doslej menda samo opica, ki je prevzela od človeka kajenje. V živalskem vrtu v Rimu lahko občuduje n. pr. vsakdo veliko opico, ki od časa do časa z užitek vlecе smotko iz Zedinjenih držav pa poročajo, da je sedaj tudi neka vrana stopila med kadilce.

Ta vrana je last nekega mistra Johna Smitha iz New Jersey, ki mu druguje že nekoliko let. Te dni se je zgodilo, da je moral Smith skočiti k telefonu, pri tem je pustil gorečo cigareto na mizi. Nemalo se je začudil, ko se je vrnil in zagledal ptico, ki je čepela na nekem stolu in kadila to cigareto! Mož je napravil nekoliko eksperimentov, ki so mu neoporečno dokazali, da ima vrana dobro cigareto nad vse rada. Samo v neki stvari se ne more pomeriti s priučijskimi opicami: cigarete si sama ne zna prižgati ter ji mora pri tem pomagati gospodar. Mister John Smith bi seveda ne bil pravi Američan, če bi svojega odkritja ne znal trgovsko izkoristiti. Stopil je v zvezo z veliko tovarno cigaret, ki objavlja sedaj velike fotografije kadeče vrane z napisom: "Mary, vrana mistra Johna Smitha, kadi načemo samo naše dobre cigarete te in te vrste." Ta njena načelnost je mistru Smithu prinesla že lep dobiček.

Iz stare domovine

Ujet v Španiji

Med prostovoljci, ki so se udeležili španske državljanske vojne in so pozneje prišli v ujetništvo, je tudi Jože Kraksner iz Guštajna. Po večmesečnem molku se je oglašil s pismom materi, kateri med drugim sporoča, da mora izdati za znamko in pismo plačo treh dni.

Maščevalni tast

V Irči vasi pri Novem mestu je nedavno pogorelo gospodarsko poslopje posestnika Franca Šimca in preiskava je dognala, da je požar povzročil iz maščevanja Šimcev tast 70-letni Jože Kušlar. Ko je bil aretiran, je bilo njegovo prvo vprašanje, koliko let bo dobil. Kušlarja je najbolj peklo dejstvo, da njegovi domačiji gospodari tuj človek, dasi je bil prvotno s Šimcem zadovoljen.

PO 600 LETIH SPET FRANCOŠKO POVELJEVANJE

Prošlo sredo je pred Buckinghamskim dvorcem, bivališčem angleške kraljeve dvojice nastopila častno stražo četa vojakov 22. kanadskega polka. Ker so ti vojniki francoske narodnosti, je bilo zanje odredeno poveljevanje v francoščini.

Vsi vojaki te častne straže morajo meriti v višino najmanj 1 m 80. Častniki te straže imajo star običaj da pri obedu in pri večerji vse dni straže slavnostno nazdravljajo angleškemu kralju. Doslej se je ta zdravica izgovarjala angleško, Kanadčani pa jo seveda govore v svojem materinem francoškem jeziku.

Ta dokaz prijateljstva med Francozi in Angleži je po 600 letih prvi primer, da se v britanski vojski vporablja francoščina kot poveljevalni jezik.

Od časov normanskih kraljev dalje je bila francoščina odpravljena iz vojske. V soboto je nastopil častno stražo torontski polk iz Kanade, ki ima angleščino za službeni jezik.

Uničevalec molj

Molj, ta neznamna, srebrno lesketajoča se žuželka iz rodu metuljev, povzroča s svojimi ličinkami v omari za obleko, kakor tudi drugod v stanovanju takšno škodo kakor kapusov belin na vrtu ali lubadar v gozdu. Kdor odločno ne poseže vmes, mu molji dobesedno požrejo vse, kar ima za telo. Ena sama moljeva samica izleže na leto 500,000 potomcev, ki požrejo v enem letu skoraj stot volne — to je tolikšno množino blaga, kolikor ga človek uporabi komaj vse življenje. Zato je energična borba proti moljem več nego vredna svojega truda.

Ta borba pa je v obliki lova na leteče živali le malo pomembna. V prvi vrsti gre za to, da uničimo ličinke, komaj nekoliko milimetrov dolge živalice, ki ne žrejo samo volno, kakor pogosto domnevamo, temveč tudi svilo, umetno svilo, bombaževino in drugo blago. Prav tako kakor obleke se namreč lotijo tudi žimnice in blazinaste oprave.

Najboljši pripomoček proti temu sovražniku je najskrbnejša snaga, pogosto zračenje, otepanje in krtačenje ogroženih stvari. Zimsko obleko bi morali hraniti poleti samo čisto oprano oziroma kemično očiščeno. Videti je namreč, da se molji najrajši lotijo oblačilnih delov, ki imajo sledove človeških izločin, kakor kožne maščobe, potu itd. Priporočljivo je tudi za perilo, ki ga nosimo poleti, da ga ne pustimo cele tedne neopranega na kupu.

Vse, česar poleti ne nosimo, hranimo v dobro zaprtih škarnicah, ali pa dobro zavito v časniški papir. Razen tega lahko uporabljamo kemične pripomočke, ki napravijo obleko in perilo moljem neužitno. V kemičnih čistilnicah nam na željo pripravijo obleke, krzno, preproge, blazine tako, da se jih molji ne lotijo več. Nešteto je raznih pripomočkov zoper molje, ki jih pa kupujemo vedno samo pri strokovnjaku. Kot zelo učinkovite, priporočajo pripomočke, ki vsebujejo naftalin in pa paradiklorobencol.

USODNA LUPINA BANANE

Nihče ne uide svoji usodi. Cestni razbojnik Joe Mosse, ki se je znal več nego dve leti skrivati radovednim očem oblasti, ni vedel, da je v Denverju metanje papirja in drugih odpadkov na cesto kaznivo z globo 1 dolarja.

Ko je zato te dni neki policist stekel za njim, da bi od njega pobral obolus za odvrženo lupino banane, je Mosse nagonsko dvignil roke kvišku. To se je policistu zazdelo le preveč sumljivo in je moža povabil s seboj na stražnico.

Denverška policija ima seveda velike izkušnje s prstnimi odtisi in ni trajalo dolgo, da je spoznala, kdo je možak, ki dviga roke pred policisti. V naslednjih letih Joe Mosse ne bo imel več prilike, da bi metal odpadke na denverske ceste.

ČE SE NE VEŠ, ZDAJ IZVEŠ:

da Turki s pospešenim tempom gradijo progo Ankara—Teheran preko Tebrisa in da je del nove železnice že izročen prometu;
 da je francoski senat dovolil pol milijona frankov kredita za udeležbo Francije na razstavi v Rimu;
 da je madžarska vlada poostrila cenzuro za vsa časopisna poročila iz inozemstva;
 da bodo poleg Angležev, ki bodo svojo mornarico ojačili s petimi novimi bojnimi ladjami, tudi Francozi uvrstili v svojo vojno mornarico štiri nove bojne ladje po 35,000 ton;

Radio in letalo rešila otroku življenje

Te dni je okrog 21. ure neki mož prihitel na oddajno postajo v Tripolisu in prosil, naj bi mu pomagali. Njegov mali sinček je nenadno obel za otroško paralizo in so ga v obupnem stanju oddali v mestno bolnišnico. Tam bi mu morali vbrizgati kakšen serum zoper to zavratno bolezen, ki ga je pa dobiti le v velikih seroterapevtskih zavodih v Milanu ali Rimu. Casa niso smeli zamujati.

Vodja oddajne postaje je obupanemu očetu takoj obljubil pomoč in je dal nemudoma oddati poziv: "Poslušalci v Milanu in Rimu! Pozor! Pozor! Težak primer otroške paralize zahteva takojšnje odposiljave seruma zoper to bolezen v Tripolis. Kdor to oddajo posluša, ga prosimo, naj sporoči seroterapevtskemu zavodu v Milanu ali polikliničnemu zavodu v Rimu, oddelek za nalezljive bolezni, naj bi še to noč poslala cevko tega seruma ravnateljstvu tripoliške oddajne postaje z letalom, ki še to noč odleti v Tripolis!"

Ta poziv so oddajali v krajših presledkih do polnoči. Ze prvi poziv je čul neki zdravnik v Rimu, ki je takoj obvestil poliklinični zavod, od tam pa so hitro poslali cevko s serumom na letališče Lido di Roma, kamor je prispela pravočasno, da jo je moglo redno letalo vzeti s seboj v Tripolis. Okrog polne naslednjega dne so cevko oddali v tripoliški bolnišnici. V zadnji uri je tako sodelovanju radia in letala uspelo, da so mogli na smrt bolnemu otroku postreči z edino možnostjo za rešitev.

da je turška vlada odredila popis vseh žen med 20. in 40. letom, ki bi prišle v poštev za strežbo bolnikom in ranjencem v vojni;

da so na luksemburškem ozemlju odkrili tajno radijsko oddajno postajo;

da so prvo "letečo bolnišnico" zgradili Francozi med svetovno vojno l. 1917. Nemci pa so to novost sprejeli in jo prilagodili svojim razmeram;

da je v New Yorku umrl začet od kapi znani ameriški manager boksača Schmelinga in Galente, Joe Cobbs;

da živi v Italiji nad 15,000 nemških državljanov;

da se bodo vršili naslednji manevri ameriške vojske, pri katerih bo udeleženih tri četrtilijona vojakov z najnovejšimi puškami, ob nenavzočnosti tujih vojaških atašeev;

da so te dni splovili najnovejšo torpedovko ameriške vojne mornarice, ki nosi ime "Meridit";

da živi od podpisnikov versajske mirovne pogodbe med Angleži samo še Lloyd George; da je prevzela bivše nemške hotele na Južnem Tirolskem italijanska Banca di Lavoro. Prevzete nepremičnine predstavljajo vrednost nad milijardo lir;

da je bil med rumunsko in bolgarsko vlado dosežen sporazum o rednem letalskem prometu na progji Bukarešta—Sofija;

da preiskujejo Nemci zaradi tuberkuloznih obolenj z rentgenovimi napravami vse člane svoje narodne družine od 6. leta naprej;

da so na Holandskem vsi listi pod strogo vojaško cenzuro.

da bo filmska zvezdnica Shirley Temple, ki ima zdaj enajst let, prihodnje leto počivala in ne bo nastopala v filmu;

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI"

Drastični ukrepi Anglije za obrambo dežele

Anglež velja za flegmatika in treba je že močnega sunka, predno se zbudi, ampak kot kaže, so se Angleži končno le zbudili in to prav temeljito. Novi zakon, ki je bil sprejet v parlamentu pred dvema tednoma, daje vladi kontrolo nad vsemi ljudmi in materijalnimi sredstvi brez razlike, kar pomeni, da poseda moč izvesti konskripcijo ljudi, industrije in bogastva, kadar in kakor se bo smatralo potrebnim za obrambo dežele. V vsaki drugi državi bi se bilo to napravilo mnogo prej, in odprto vprašanje je, ali ni tudi Anglija tega koraka podvzela prepozno.

Druga stvar, s katero se je istotako nenavadno dolgo odlašalo, je bil pogon na člane pete kolone. Ampak v tem primeru je razlika med akcijo Anglije in pa med sličnimi koraki v Franciji in Belgiji, podvzetimi poprej, skrajno dobrodošla in razveseljevala. V zadnjih dveh deželah so bili v pogonih proti članom pete kolone, v kolikor so tozadevne vesti prišle v svet, naperjeni le proti komunistom, pacifistom in delavskim voditeljem. Francoski desničarji, med katerimi je precej nacijskih simpatičarjev, so ostali nedotaknjeni, nekateri pa so bili postavljeni celo na odgovorna vladna mesta. V Angliji pa se je pogon začel z aretacijo Sir Oswalda Mosleyja, voditelja angleških fašistov in sličnih karakterjev. Tako je bil prijat konservativni član parlamenta Archibald Ramsey, znan veleposestnik, ki se je odlikoval po svojem kričanju proti židom in navduševanju za generala Franca. To se pravi, da so bili vrženi v ječo člani vladajočega razreda, ki stoje zelo blizu zloglasne "clivedenske klike."

Angleška vlada, ki ima dovolj poguma, da izvede aretacijo ljudi te baže, je brez dvoma temeljito zbujena. Angleško ljudstvo je v očigled možnosti vojaškega poraza, ki bi mu prinesel propast in sužnjost, stisnilo zobe ter sprejelo suspenzijo svojih svobodščin. Nujnostni zakon za obrambo se v Ameriki tolmāči kot akt, s katerim je premijer Churchill postal diktator. Na ta boben zlasti udarjajo ameriški komunisti, ki od časa, ko je bil med Berlinom in Moskvo sklenjen pakt, ne zamudijo nobene prilike, da bi zavezniške sile naslikali čim bolj črno. Dejstvo pa je, da se izvanredne moči ni dalo eni sami osebi, temveč vladi, v kateri sedijo zastopniki vseh večjih strank. Svetu za industrijsko produkcijo, kateri je šel na delo, da pospeši proizvodnjo orožja in municije, stoji na čelu delavski poslanec Arthur Greenwood ki je obenem član kabineta.

Poleg tega se parlament s tem ni odpovedal pravici do stavljanja vprašanj in kritike, in zbornica ima končno še tudi vedno moč vlado odstaviti. Vsled tega se nikakor ne more reči, da je demokracije v

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

ŠKRAJ



V starejših letih je Gottfrieda Kellera napramatizem. Vprašal je zdravnika za vzrok: "Povejte mi, gospod ali izvirajo te bolečine od Zdravnika, ki je dobil njegovo nagljenje za kapljico, je odgovoril: "Ne, če hočete priti, vam povem, da iz revmatizem samo od te. Tedaj se je Keller o svoji sestri, ki mu je vs spodinjstvo, in ji dejal: "Vidiš sedaj! Sama si vse zlo prihaja od juh!"

"Ali bo mamica kmalu iz trgovine?"

"Mislim, da kmalu. So vzeli iz razložbe zad buk."

PETELINJI BOJ PÓV VASKI BOJ

V Belgiji so petelinji davno prepovedani, vendar se tu in tam še vršijo, v kmečkih krajih. Na žeganju v Eticheveju driji je prišlo zavoljo te boja do hudega spopada. V neki dvorani so tar dila petelinji boj. Zbral kakšnih sto gledalcev, prišli orožniki in zahtev se prireditev ustavi. Glede so s kozarci in steklenic pivu navallli na orožnike se morali po hudi borbi, ri je bilo več ranjenih, um Kmalu potem pa so se večjem številu, a dvorana la že prazna in le gostilni so mogli prijeti.

ZIVAL NAPADLA SMUJA

V norveških gorah je samica napadla nekega stja. Zival se je dvignila na nje noge, moža prevrnila z vso svojo težo nanj, ga lovala s prednjimi nogami skušala ugrizniti. Na klice je prišel njegov brat, smučal spredaj in pregnal s smučkama palicama. Pot prišla v zadnjem trenutku ti napadanec bi se bil pod skoraj zadužil.

Angliji konec. Ako bodo gleži v vojni poraženi, je da trajna diktatura gotovo disi domača ali tuja, ampak nasprotnem slučaju more malo dvoma, da bodo v krizi suspendirane svobodne zopet oživljene.

PERSONAL

Na razpolago za financiranje nakupa
 ● avtomobila
 ● gospodarskih predmetov
 Za:
 ● družinske in hišne potrebščine
 ● popravo posestva
 ● plačilo zavarovalniške premije
 ● poravnava računov
 —To je nekaj tipičnih namenov—
 Pridite in povejte nam o vaših potrebah. Ni treba, da bi bili vlagatelj.

The North American Bank Co.
 6131 St. Clair Ave. 15601 Waterloo Rd.

Ted Weems Engaged for Cedar Point



Ted Weems (center) also Elmo Tanner, Whistler (left), and Perry Como, Vocalist, (right), featured with Ted Weems and his orchestra, are playing at Cedar Point-On-Lake Erie, June 8th to 14th, inclusive.

The Cedar Point management has announced that they will continue again this season their policy as inaugurated last year, of having "name" bands engaged by the week for nightly dancing. Contracts have been signed for some of the finest dance band attractions the nation can offer, the first of these being Ted Weems and his "beat the band" orchestra, which is a current sensation on the Sunday afternoon "Kix" program heard coast to coast over N. B. C.

This attraction will play for dancing every night from Saturday, June 8th, through Friday, June 14th, with a matinee on Sunday afternoon, June 9.

In the entertainment field as well as in music circles, Ted Weems is recognized as having the most versatile orchestra in the business. Their library, said to be the largest carried by any orchestra, has more than eight hundred numbers available for instant use, and hundreds more in reserve for any request.

In addition to his marvelous

assortment of dance tunes, Ted Weems brings to Cedar Point such featured artists as: Perry Como, vocalist; Elmo Tanner, with his \$10,000 whistle; Red Ingle, the funny man; and that delightful feminine tunesmith Marvell Maxwell.

Besides his famous commercial programs, Weems has had an unusually successful string of engagements at the country's leading ballrooms and hotels, including: the Palmer House, Chicago; St. Francis Hotel, San Francisco; the Palomar, Los Angeles; the Waldorf-Astoria Hotel, New York; the Edgewater Beach Hotel, Chicago; and the Trianon Ballroom, Chicago.

Cedar Point-on-Lake-Erie is on U. S. Route 6 and Ohio Route 2, midway between Toledo and Cleveland. There is direct steamer service from Detroit and Cleveland, and the train and bus travelers reach Cedar Point easily by convenient ferry service from Sandusky.

Comrade Activities

By J. F. Fifolt

This Saturday at the SNPJ Recreational Farm, the Comrades will assemble to participate in a weiner roast. Singing and dancing will conclude the evening program. Approximately 50 individuals will be on hand when the dying embers cry forth to bring on the dogs. Many of the members will arrive in the afternoon especially Roy Hoyt and Lou Jartz, who will have the location and firewood all set.

Because of a break in the weather, a crowd overtaking the parking facilities joined in officially opening the summer season at the SNPJ Farm. Members of the various lodges attended this program in great numbers. Positive comments were made concerning improvements in relationship to the ones made last year. All in all a more favorable opening could not have been had.

The farm as it stands today provides recreation for the older men and women in the form of balina courts. It also possesses a barroom, a hall available for dancing in order to

BUKOVNIK'S

Photographic Studio
762 EAST 185th ST.
KENmore 1166

provide pleasure for the younger set, and will possess a baseball diamond in the near future. However, the next consideration should be given to provide a place for the tots to frolic, such as sand boxes, swings, etc. In other words, a playground where the kids can be let loose while ma and pa have their fun.

People we noticed: Roy Hoyt behind the bar; Pauline Spik and Gasser trying to get rid of last minute raffle tickets; Mary Krizmanic out of hibernation; Lou and Betty Jartz breaking away early on account of Lou going to work; Kristoff packing them in with his music in spite of the heat; Mrs. Simic helping out in the kitchen; the Svigels, the Birks and the rest of the Spik family; Zorko raffling off the cake; Milan Medvesek calling off the lucky numbers, wishing for an amplifying system; Matt Petrovic welcoming the crowd; Mike L. Kumer from Universal, Pa., and John Alden; J. Terbizan in charge of the balina tournament; Sustarsic, Koss and Bozic helping here and there; Gus Valentine and his wife; Betty Vehar and the boy friend; Cheligoy and his gang of Loyalties; the sign showing the pledges of the various lodges receiving attention.

"See you at the farm," will be the byword and password amongst the Slovenes this year. A place where good fellowship will reign supreme.

ENAKOPRAVNOST

6231 St. Clair Avenue
HENDERSON 5311 - 5312

ENGLISH SECTION

STAN ZORC, Editor

Carries All Official News of
Inter-Lodge League

JUNE 8, 1940.

THIS WEEK

Darts for Lou Jartz

By August J. Valentine

If we judge aright, Drassler's article in the "Enako," in answer to Lou Jartz, is but a forerunner of what is to come. From now on, methinks, there will be plenty of darts for Lou Jartz.

It seems that Lou stirred up a hornet's nest in his weekly column, "This Week," recently, when he wrote an article on the moral and financial bankruptcy of the Socialist Party.

Well, the question whether this is or isn't so will answer itself when the votes are counted. I cannot help recall that some twenty years ago Eugene V. Debs said that the burning question of the day was organization; that "we should have a hundred thousand members again soon after the sun of the new year lights the world again." After twenty years, the dream of Debs has not been realized, so we wonder if some of the things that Lou says may not be true.

To me the activities of the Socialists are of a great educational value, and they are worth their weight in gold as a protest group; and I for one would lament their passing from the picture, but as a political factor, at the present time, they are negligible.

RADICALS NEEDED

We need radicals to point out the defects of our present day society and to suggest improvements, many of which will fall by the wayside. Yes, we even need the conservative to save our tottering house, although his motives may be selfish, while we argue whether it should be saved by one method or another. And last, but not least, we need the liberal who has the courage to put a matured radical idea into practise.

To say that the Socialist Party is the only guarantee against America's entry into the war is erroneous. Prior to the first World War many Socialists were in the German Reichstag. That did not prevent the war. On the contrary, they voted for the war credits and the two that didn't, Liebknecht and Luxemburg, were murdered after the war and at a time when their Socialist comrades had the reigns of the government in their hands.

Let us not take flight from reality. In order to get Socialism at some future date we are asked to dump overboard FDR and the New Deal. However, dumping the New Deal overboard does not mean that we will get something better in its place. Split the progressive vote and you will get a Republican administration, and when this takes place the social legislation, inadequate as it may be, will go out the window. Pennsylvania is a good example of this. The Republican governor, James, before his election promised to make a bon fire out of the progressive legislation, that the duly elected representatives passed under the guidance of the former liberal governor, Earle. And he did just as he had promised, in true Hitlerian fashion. Do you want the same calamity to overtake the entire nation?

To say that we are ready to commit suicide by supporting Roosevelt is untrue. It was the

German Socialists that committed the grave mistake of not stopping Hitler and that WAS committing suicide. That the Socialists and other liberals are extinct in Germany attests to this fact.

No, the Socialist Party is not the only party with a concrete program for putting America's unemployed to work. Outside of the New Deal — and the New Deal is only the Roosevelt wing of the Democratic Party which had the courage to introduce a new philosophy of government — there is no party with a concrete program for putting America back to work.

To be sure, the Socialist, Communist, and other parties have a plank in their platform for feeding America's unemployed, but we cannot eat phrases and programs. It was the New Deal that poured more concrete over the continent by building roads, power dams, etc. This was a CONCRETE program. IT DID FEED US!

WE DO NOT WANT WAR, but so far Hitler has a peculiar way of deciding for those who do not want to fight. Chamberlain sold one democracy after another down the river rather than fight, and today England is in the thick of it.

Hitler says that he has no designs on America. He said that about every country that he has destroyed and of the countries that he is in the process of destroying. Cunning fox that he is, we can see through his shrewdness. WE ARE NOT ALL CHAMBERLAINS! Hitler's lulla-by is drowned by screeching shells and zooming aeroplanes.

Even if he would not strike at us externally, every time he takes over a country, it means that our trade with that country is lost. We can be assured that we will do no trading with Czechoslovakia, Austria, Poland, Norway, Belgium, Holland, Denmark, and the other countries that may be conquered by Germany. Will this not aggravate our unemployment situation? And once we have an acute unemployment problem we will play into the hands of fascism, whether it be of a European or American brand.

Hitlerism hates everything that is democratic. Hitler hates democracy as it is, let alone democracy as it should be; and if the allies ask only for aeroplanes and munitions, I think that we are getting off cheaply.

Yes, the chopping up of Europe by the Versailles Treaty was bad, but are we to accept Hitler's directions which are infinitely worse? As bad as the Treaty of Versailles was, out of it came the independence of the Balkan States, of the various Scandinavian countries, of Social-Democratic Austria and Germany and of democratic Czechoslovakia.

As much as I detest Chamberlain's dastardly betrayal of Austria and Czechoslovakia, I still think that the Allies should be given moral and material support, for if Hitler is not stopped there — at a great price, I admit — we will have to stop him here, at a greater price.

Of course, you will say it is impossible for him to come over here. Today, yes. Tomorrow, that is a different story.

Hitler could not come into power in Germany, BUT HE DID!

strong Socialist and Labor movement, BUT HE DID!

He could not take over a half dozen countries in a month, BUT HE DID!

He cannot attack America. Well, let's hope not, but hopes are not the proper weapons with which to match the ruthless Nazi machine of destruction.

WE DON'T WANT WAR! THE YANKS ARE NOT COMING, but can anyone assure us that the Nazis are not coming. Peaceful submission by Austria and Czechoslovakia did not prevent a war.

Patrick Henry, a great American, said:

"Gentlemen may cry, Peace! Peace! but there is no peace. The war is actually begun. The next gale that sweeps from the North will bring to our ears the crash of resounding arms. Our brethren are already in the field! Why stand we here idle? What is it that gentlemen wish? What would they have? Is life so dear, or peace so sweet as to be purchased at the price of chains and slavery?"

"FORBID IT, ALMIGHTY GOD! I KNOW NOT WHAT COURSE OTHERS MAY TAKE, BUT, AS FOR ME, GIVE ME LIBERTY OR GIVE ME DEATH!"

W. P. S. Members Go West

June 8th starts vacations for Caroline Sorn, president of the Women's Photographic Society, Helen Stafford and Dorothy Domino, members of the W. P. S. With Jeannette Rivers, the fourth in the party, these young ladies are following the "Go West" advice of Horace Greeley. In a period of three weeks they are motoring to the Black Hills National Park, Yellowstone National Park, south to Salt Lake City, on to Bryce Canyon and Zion National Park, Boulder Dam and Los Angeles. Heading back, they will stop at the Grand Canyon, the Mesa Verde National Park, and then travel home via Kansas City. Of course they are taking cameras, cameras and cameras, and have promised pictures and many of them.

Speaking of pictures, the W. P. S. has just completed a showing of ten cent select prints in the Salon of the Photographic Society of America at the New York World's Fair. Among the ten prints was one by Caroline Sorn and also one by Madeline Zupancic.

KOLLANDER VISITS NEW YORK

Mr. August Kollander recently visited New York and met his friends Mr. Krizman, brother of Joseph Krizman, attorney at law, and Miss Roytz at the Jack Dempsey Meeting Place of the World, which is located on Broadway near 19 Street or just around the corner opposite Madison Square Garden at 8 Avenue and 50 Street, New York. Mr. Kollander is the proud owner of personal autographs of Jack Dempsey and Fifi D'orsay and also of a photograph in which Jack Dempsey, Miss Roytz, Mr. Krizman, and Mr. Kollander are pictured.

ATTENTION READERS

More English news will be found in the Enakopravnost on Monday, June 10.

LAKE SHORE POST 273 NEWS

Thursday, May 30th, Memorial Day, patriotic and veteran organizations met at 3.30 p. m. at the Mall and at 4 p. m. formed a parade preceded by cars in which were City Officials, G. A. R. veterans, and also disabled World War vets. The parade moved forward from the Mall to St. Clair Ave. and then to the two broad downtown avenues, thereby, passing the review stand located between the Plain Dealer building and the Public Library and thus ending the parade.

Members of the Lake Shore Post, participants in the parade were led by Joseph Mohar and although the day was dark, bleak and a slight drizzle prevailed, the parade lasted for one hour and a half. Various colorful units brillianted the parade and appeared to be one huge rainbow to the onlookers who crowded the downtown section.

More news: — Your writer was stuck with a handful of tickets for the Chicken Dinner and Dance to be given at the Knaus Hall June 15, the price being only 50 cents. However, he was not stuck very long for everyone seemed to want them. Incidentally the public from near and far is cordially invited to attend the Chicken Dinner and Dance since this is not a private affair. The tickets may be obtained from members of the Post, the Auxiliary, and from Joe Mohar at 6521 St. Clair Ave.

Further news: — We regret to report that our present member, Edward Posche, is laid up in the hospital. Well, cheer up, Ed, you're a good sailor and with God's will you will be up and around before this gets into print. As you already know, we cannot afford to see you ailing since you are the only sailor in our ranks.

P. S. — "Elmer" was with us in the parade and he drew much applause from the crowd viewing the parade.

P. P. S. There will be a meeting Monday night, June 10, 1940.

John Wenzel, Jr.

Independent Zarja's Picnic

We, the members of Independent Zarja extend a hearty invitation to both the young and old to join us at our annual picnic. The picnic is being held at the Slovene National Home at 6818 Denison Ave. Those who are taking the street car take the Fulton Denison West 73d St. street car from the square to West 67th St.

We have engaged Louis Trehar and his Royal Red Jackets to play for the dancing.

Remember June 30, we are looking forward to seeing you all there. Don't forget it's a date. — Emily Zdesar.

Royal Hi-Hats Say 'Thanks'

The Royal Hi-Hats who celebrated their annual barn dance last Saturday wish to take this opportunity to thank everyone who attended their affair. Many thanks to Stan Gercar's friends, "Shorts" Karda, Val Zimmerlman, and Tony Kalen for their fine cooperation behind the bar. Thanks to the Sizzlers Club, Elite Club, Toppers Club and the gang from Newburg Hts. for their large turnouts. Johnny Pecon was really hot and so deserves a hand for his swell style of music.

So until the next Royal Hi-Hat affair, so long and again we all say, Thanks. — Club Reporter.

The Sidewalks Cleveland

By Mickey Cesen

Another hectic week-end passed and with it passed last remains of "Slovene" in Euclid that was held at Slovene Society Home on Er Avenue last Sunday. candidates for "Mayor and Ljubljana" are at last free worry and are minus a headache and much wear. Very best of congratulation in order for our new "May Ljubljana," Frank Segulin to the newly-elected queen-namic Elsie Desmond for fine work during the three months of the camp. The money that was obtained through the sale of tickets go towards improving the cher Hall and everything along very smoothly, all candidates displaying a sportsmanship. A mass of approximately 2000 people tended this annual event as far as the dancing was concerned, the floor was unconditionally too crowded. . . . from Lorain, Toledo, Barab and Detroit showed good by hailing down to Cleveland to present this big day of for the Slovenes. . . . It was to see Mr. and Mrs. Karun Detroit again, who are a known, popular couple in circle of Detroit society. . . . dy Nagode wanted to know left a lipstick case in his so he questioned numerous young ladies who were out him in the past week of. Finally, he asked Jo Klein a bashful blush appeared her face. Of course she red continuously that the stick did not belong to her but then I wonder! . . . Did ever notice that Mickey Ry and his Rhythm Kings always wear a carnation on their when they are working musical job? Band leader key, even places one upon accordion so I hereby name "the accordion with the within it". . . . The SNPJ eration opened the season picnics with one at the Recreational Farm last Sunday afternoon with an unusually large crowd of attendance. highlight of the day — the na tournament among the Bertie Somrack, champion ner for SDZ, was there and eyeing blond Hank Anzalone quite frequently. Lucky He. . . . Al Mahnic was again tempting to obtain new members for his "Conceited Chinko". He promises to make you president or some worthwhile official. Now I wonder why one wants to join your Bub? . . . The time has come us to part but as Shakespeare wrote — "Parting is such a sorrow!"

MISS LJUBLJANA

Captivating Elsie M. Desmond, writer of "News About Town" was awarded the best title of Miss Ljubljana last Sunday night at the Rec Hall in Euclid, Ohio. Miss Desmond is truly deserving of the title bestowed upon her. Many congratulations are store for this lovely lass and best wishes toward a brilliant and successful future.

BEROS STUDIO

for fine Photographs
6116 St. Clair Ave.
NEW - MODERN - SPACIOUS
Every Convenience
OPEN SUNDAYS 11-4 p.m.
Tel. ENDicott 0670

J & J CLUB

Barn Dance



SATURDAY, JUNE 8TH 1940

AT GLENRIDGE FARM (Manchutt)
Green Road
MUSIC BY JOHNNY PECON
8 p.m. Admission